
Gorenje

Dokapitalizacija končana, konec leta še v Varšavo
Gorenju je z drugo dokapitalizacijo
uspelo zbrati še dodatnih 16,7 milijo-
na evrov svežega kapitala, od česar
so dobrih šest milijonov evrov vpla-
čali vlagatelji v Sloveniji, preostanek
pa tuji investitorji.

»V teh izjemno zahtevnih razme-
rah nam je uspelo pridobiti 27 milijo-
nov evrov svežega kapitala in nove,
tuje vlagatelje,« je bil z dokapitaliza-
cijo včeraj zadovoljen predsednik
uprave Gorenja Franjo Bobinac. V
Gorenju so prvo dokapitalizacijo iz-
vedli že jeseni, ko je za deset milijo-
nov evrov novih delnic vplačal Pana-
sonic. Prav zaradi sklenitve strateš-
kega partnerstva z japonsko korpora-
cijo so v Gorenju možnost vplačila
novih delnic pod enakimi pogoji
omogočili tudi obstoječim delničar-
jem. To je izkoristilo 291 delničarjev,
ki so skupno kupili za 5,5 milijona
evrov novih delnic, medtem ko so jih
zaposleni v velenjski skupini vplačali
za nekaj manj kot 100.000 evrov.
Skromen odziv med malimi delničar-

ji je v veliki meri posledica dejstva,
da se je v zadnjih tednih z delnicami
Gorenja na borzi trgovalo po nižji ce-
ni od tiste, ki je bila določena pri do-
kapitalizaciji (4,31 evra). Večino do-
datnega kapitala so tako vplačali po-
ljski investitorji, ki bodo imeli po iz-
daji delnic v lasti nekaj več kot deset
odstotkov Gorenja.

Z delnicami Gorenja se bo na var-
šavski borzi predvidoma začelo trgo-
vati že 30. decembra. Že v prvem če-
trtletju prihodnjega leta pa naj bi v
družbi izvedli še tretjo dokapitaliza-
cijo v višini do deset milijonov evrov.
Toda ta dokapitalizacija ne bo izve-
dena v denarju, temveč s pretvorbo
dela posojil v kapital. Predvidoma
naj bi pri tej dokapitalizaciji sodelo-
vala Mednarodna finančna korpora-
cija (IFC), ki je v lastništvo Gorenja
vstopila že leta 2010 in ki pri tokratni
dokapitalizaciji ni sodelovala.

Nekaj manj kot 20 milijonov
evrov dodatnega kapitala namerava-
jo v Gorenju nameniti za delno po-

plačilo posojil, preostanek pa za
razvoj nove generacije pomivalnih,
pralnih in sušilnih strojev ter za po-
večanje proizvodnih zmogljivosti v
Valjevu. x mp

Franjo Bobinac, predsednik uprave
Gorenja F:Jaka Adamič/dokumentacija Dnevnika
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